

接连两天在北京和台北举行道歉会 柯震东两地道歉有不同

从拘留所出来的柯震东一刻也没能休息,在还没完全了解外界情况的两天之内,他就不得不跟随经纪人柴智屏马不停蹄地在北京和台北两地分别召开媒体道歉会。尽管目的和内容大同小异,但在面对“事发地”和“家乡”的媒体时,一些细节还是能体现出两种语境的不同。可以说,北京发布会的功能性更强,更官方、更正式;而回台北后则打出感情牌,发言也更实在。



柴智屏陪同柯震东出席台北道歉会

不同一 保安人墙Vs圆桌对谈

首先从发布会会场布置来看,北京会场中间有一道“人墙”,10多名便衣安保人员严阵以待,死死隔离开媒体与发言人。经纪人柴智屏解释这是因为柯震东出狱时,媒体争相采访曾发生推搡事件,为防止意外而作出这样的选择。而台北的道歉会气氛就没这么紧张了,柯震东与媒体分别处于圆桌的两侧,交流氛围更强。

不同二 父母出面Vs经纪人搞定

在北京道歉会上,柯震东父母双双出席,柯父还发了言。而台北道歉会不见柯震东父母的身影,经纪公司负责人柴智屏承担了“监护人”的角色。对此,柯震东在台北道歉会上解释道,父母去北京主要是为接他出拘留所,这么多天来父母已经很辛苦了,“毕竟他们不是公众人物,他们所承受的压力绝对不小于我,我不希望他们有更多的曝光,希望他们能回到自己的生活”。

不同三 正式发言Vs简短补充

在北京发布会上,柯震东出口成章,语言比较书面化,可以记录成一篇700多字的文稿。他从“三年前”讲起,分别向导演、演员、剧组、厂商、粉丝等人群道歉,还有“我知道这件事情就像一个丑陋的疤一样,会在我身上一辈子,但它在我身上,我可以随时看到它,记得犯错的痛苦”这样文绉绉的语句。而到了台北,柯震东主要就是重复“非常抱歉”,在感情上进行加固,未作更多事件阐述。以至于有台媒质疑,在大陆道歉8分钟,为何台北这么简短?

不同四 痛哭流涕Vs面无表情

北京道歉会过后,柯震东眼圈哭红的照片登上了很多娱乐媒体的头条,他作为当事人成为道歉会的绝对主角。当天他发言还不到60秒便失声痛哭,有人难过心疼,也有人嘲讽演技了得。但到

了台北,柯震东从头到尾都非常平静,脸色沉重地直说抱歉、对不起,谈及家人时才眼眶泛红。反而是柴智屏因为近期所承受巨大压力而落泪,与柯震东一同分担了肩上的压力。她哽咽地说:“这两星期很煎熬,担心的事情很多。这过程中有任何不愉快,跟大家道歉。我们今天回到家里,与其说是道歉会,不如说是与媒体、支持我们的朋友说明,希望不要有任何误解。”

不同五 基本询问Vs犀利提问

尽管气氛紧张,但在北京道歉会上,大陆媒体的提问总体不算苛刻,大部分是询问释放情况及今后打算。而台湾媒体就比较犀利了,问题步步紧逼,细致到令人无处回避。以下都是台湾媒体的质疑:在拘留所内是否有特权?道歉会上的发言有人帮忙拟稿吗?跟房祖名还是朋友吗?为什么父母没再陪同?为何跟北京道歉会情绪反差这么大?有封口令和入境限制吗?

柯震东和柴智屏对媒体的提问几乎有问必答。柴智屏说,已有几个厂商暂停柯震东的代言,她感谢友好的厂商陪伴他们渡过难关,“厂商即便很生气,目前还没有人来要求我们赔偿,很体谅我们。”柴智屏还说,目前柯震东演出的《小时代4》及其他电影都能上映,至于柯震东到时能否参与宣传,就看柯接下来是否要当兵或完成学业而定。她也解释柯震东在北京的拘留所内没有任何特权。

不同六 笼统回答Vs细致解释

在北京,柯震东的回答都很简短和笼统,没有什么实质内容。一方面可能是之前没有这方面公关经验,怕言多必失;另一方面他刚刚出来,还没来得及了解全部态势。因此,柯震东在北京只能反复说“不明确”、“不清楚”、“不知道”,然后表示要悔过,一两句话把问题打发掉。

而回到台北后,柯震东明显掌握了更多应变的信息和能力,面对穷追猛打的台湾媒体,可以自如地进行细致回应。另外,柴智屏的分担发言也使得他们在台媒面前有了更多解释的机会。所以,在台北的道歉会有较多实质性内容。

本报综合报道

彭帅证实 与谢淑薇不再搭档

昨天,中国金花彭帅在单打第三轮中击败对手文奇,打进了美网第四轮。在赛后的新闻发布会上,彭帅也就近日盛传的她与谢淑薇双打拆对传言给予了证实。不过彭帅并不愿意透露具体原因,希望不要把结束合作衍变成一场纠纷。

彭帅在谈到与谢淑薇结束合作时说:“这不是突然决定的。像前一天的女双第一轮,如果大家有去看,也会看到状况。分手也是商量后的决定,毕竟双打是两个人的事情,所以在辛那那提之后,谢淑薇也同意了这个决定。”不过彭帅不愿意透露分手的具体原因,“原因是一定有的,但是我觉得没有必要都说出来,我不希望最后还变成搞纠纷一样的。毕竟也不是跟谢淑薇第一次分开合作,其实这也是很正常的的一个决定,只是过去这两年我们的成绩很不错,也有很大的突破,所以引起了很大的关注。”

海峡组合的分手让球迷深感意外,虽然彭帅不愿说分手的原因,但有媒体称两人分手似乎与谢淑薇不能保证正常的训练和比赛状态有关。报道中这样写道:彭帅谈起决定拆伙,语气平静,表情却不以为然,“在我们(温网结束后)第1个比赛的时候,温网下来她说她4周没比赛,比赛前就打了3天球。”而谢淑薇亦承认,今年从赛季初备战就状态不佳,希望有段时间调整。这样一来,两人最后决定就此分手,一旦未能入围新加坡总决赛,那么美网将成为合作的最后一个赛事。

虽然证实了分手的传言,但彭帅表示今年美网还是会全力以赴:“美网我们还在签表中,所以我们还是希望能够尽力打完这个比赛。”

本报综合报道

省运会女排赛自行车赛 宁波体校选手继续捧金

本报讯(记者 戴斌 通讯员 崔立琼 吴逸钦) 省运会前期比赛项目继续激战,前天又结束了女排和公路自行车两项赛事。代表宁波队参加这两项较量的宁波体育运动学校选手,为宁波代表团增添了7.5枚金牌。

女排比赛进行了6天的激烈比拼,宁波体校女排队在乙组比赛中拼得第二名的好成绩,根据团体项目竞赛计分规则,乙组女排为宁波增添3金。在甲组较量中,宁波体校女排队位列第三名,为宁波获得2.5金。

同一天收官的公路自行车比赛,甲组女子50公里大组团体赛项目上,宁波体校自行车选手梅佳梦、贺莉娜和干露配合默契,发挥稳健,以4小时41分18秒的成绩领先第二名杭州队近8分钟,又为宁波摘得1金。至此,省运会公路自行车赛宁波体校共为宁波摘得2金4银4铜,宁波队还再次荣获体育道德风尚奖。

市社会体育指导中心 免费为老年人测试体质

本报讯(记者 戴斌) 为了迎接重阳节,更好地为老年人运动、健身、锻炼进行科学指导,宁波市社会体育指导中心将在9月份为老年人提供免费运动风险评估测试,具体包括骨密度、体成分、心肺功能、血管机能4个检测项目。

本次测试对象为50—69周岁,无心脏病的人群,测试地址在蓝天路社会体育中心五楼。参加测试需提前预约,预约电话为87311119,预约时间为9月1日—9日每个工作日的上午9:00—11:00、下午1:00—3:30,名额为600人,额满为止。预约成功后,即可按约定时间参与测试。

涉嫌容留他人吸毒 张默被提请批准逮捕

据法治中国传媒报道,张国立之子张默因涉嫌容留他人吸毒犯罪,已经由北京市公安局海淀分局正式向海淀区人民检察院提请批准逮捕。

2014年7月31日上午,张默因在北京顺义家中涉嫌吸毒犯罪而被警方抓获,这已是张默第二次因吸毒而被捕。此次警方在对张默进行完13天的

行政拘留后,又正式提请检方批准逮捕张默,是因为发现他还有多次聚众吸食毒品的行为。

根据我国刑法第三百五十四条“容留他人吸毒罪”,容留他人吸食、注射毒品的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。张默的行为已涉嫌触犯刑法。

本报综合报道